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Дослідження ставлення до України та українців

Проведено Info Sapiens у партнерстві з Інститутом соціології НАНУ

Контактна особа: Інна Волосевич, inna.volosevych@sapiens.com.ua
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Методологія Омнібусу Info Sapiens

МЕТОД ДОСЛІДЖЕННЯ:
телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера (CATI),

на основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

ГЕОГРАФІЯ ДОСЛІДЖЕННЯ: 

вся Україна, за винятком АР Крим та непідконтрольних 

територій Донецької та Луганської області. Також опитування 

не охоплює українців, що виїхали за кордон і мешканців 

окупованих населених пунктів, де немає зв’язку. 

ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ: доросле населення України

ОБСЯГ ВИБІРКИ: 
1000 респондентів. Максимальна теоретична похибка не 

перевищує 3,1%. 

ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ 

ДОСЛІДЖЕННЯ:

В презентації використані дані квітневого, червневого і 

серпневого Омнібусів 2022 року
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Якою мірою Ви пишаєтесь чи не пишаєтесь тим, що є 
громадянином/громадянкою України?
Серед усіх респондентів

Джерело: 2002-2020 рр. – дослідження «Українське суспільство» Інституту соціології НАН України, 2022 р. – Омнібус Info Sapiens за серпень. Дослідження 2022 
року було проведене із використанням іншого методу збору інформації, аніж дослідження 2002-2020 років, – телефонне опитування на відміну від 
самозаповнення. Вибірки будувалися різним способом: випадкова у випадку телефонного опитування й стратифікована із квотним відбором на останньому ступені 
у випадку самозаповнення. Таким чином, вибірки не є повністю порівнюваними. Разом із тим, методологія телефонного опитування, яка є найприйнятнішою під 
час війни, дозволяє прослідкувати тенденції зміни показника.
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Наскільки ви згодні з кожним із цих тверджень?

62%

60%

32%
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4%

1%

3%

1%

2%

Я з оптимізмом дивлюся на 

майбутнє України

Я з оптимізмом дивлюся на 

своє майбутнє в Україні

Згоден Скоріше згоден Скоріше не згоден Не згоден Важко сказати

Серед усіх респондентів, 08 2022
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Ми з вами поговорили про негативні почуття, а зараз давайте про 
позитивні. Який із цих емоційних станів Ви відчуваєте найчастіше?

78%

71%

68%

45%

30%

29%

2%

1%

1%

2%

Віру в перемогу

Віру у стійкість української армії та держави

Натхнення та гордість за український народ та армію

Радість від спілкування з людьми

Радість від відпочинку

Радість від роботи

Інше: Радість від спілкування з сімʼєю, дітьми, онуками

Інше: Віра в життя, радість від життя

Інші позитивні стани

Нічого з перерахованого

Серед усіх респондентів, 06 2022



6Info Sapіens | Дослідження ставлення до України та українців

32%

31%

23%

15%

14%

13%

12%

11%

6%

5%

4%

4%

4%

4%

3%
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Єдність\згуртованість

Доброта та взаємодопомога

Мужні та сильні

Патріотизм та любов до країни

Сміливість\хоробрість

Дружелюбність

Працьовитість

Волелюбність\воля\свобода

Стійкість\витривалість 

Відданість\вірність

Відвага

Незламні

Мають віру

Чесність

Щирість

Негативні 

Людяність

Войовничість\захисники

Незалежні
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1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
,4%
,3%

Самопожертва\відчайдушні
Співчуття\чутливість

Терплячість
Миролюбність

Гостинність
Цілеспрямованість

Справедливість
Непереможні

Героїзм
Чуйність
Мудрість

Жага перемоги, переможці
Щедрість
Упертість

Упевненість
Непокірність

Безстрашні
Оптимізм

Гідність
Рішучість

Господарність
Небайдужість

Назвіть 2-3 основні риси, що характеризують 
загалом український народ
Серед усіх респондентів, 04 2022
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Назвіть 2-3 основні риси, що характеризують 
загалом український народ

Серед усіх респондентів, 04 2022
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17%
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Повністю довіряєте Деякою мірою довіряєте Не дуже довіряєте

Зовсім не довіряєте Важко сказати

Ваша сім'я
08 2022
08 2020

Люди, з якими Ви особисто 
знайомі

08 2022
08 2020

Люди, що живуть по сусідству 
з Вами

08 2022
08 2020

Люди іншої національності
08 2022
08 2020

Люди іншої релігії\віри
08 2022
08 2020

Люди, з якими Ви уперше 
зустрілися

08 2022
08 2020

Наскільки Ви довіряєте людям, які представляють 
різні групи... 
Серед усіх респондентів

Дані 2020 р. взяті із опитування Info Sapiens для Всесвітнього дослідження цінностей. Опитування не цілком співставні, по-перше, тому що вони проводились різними 
методами, по-друге, через те, що телефонне опитування не враховує думку українців, що виїхали за кордон і думку мешканців окупованих в 2022 територій без 
українського мобільного зв’язку. Водночас ми вважаємо, що можна порівнювати ці дані на рівні тенденцій
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Цілком довіряю Скоріше довіряю Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю Нічого не знаю Важко відповісти

Оцініть, наскільки Ви довіряєте наступним інститутам: 
Серед усіх респондентів, опитування всіх хвиль проводилось методом телефонного інтерв’ю 


